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zastupitelství i Právnická firma roku 2014
eFocus

Nový zákon o státním zastupitelství se táhne českou justicí i politickou scénou jako nit už od roku
2010. A na ní balancuje Nejvyšší státní zástupce Pavel Zeman. Za působení dvou ministrů – mužů -
byly jeho výkony skvělé. S příchodem dvou žen do čela resortu ale začal ztrácet rovnováhu. Stal se z
Pavla Zemana vizionář bez podpory anebo je to přesně naopak? V EPRAVO.CZ Digital přibližujeme
vývoj „Zemanova“ zákona a přinášíme jeho osobní pohled na aktuální návrh ministerstva
spravedlnosti.

Listopad také tradičně patří v rámci aktivit EPRAVO.CZ k těm nejvýznamnějším měsícům. Může za
to (již sedmiletá) Právnická firma roku. V aktuálním vydání přinášíme kompletní přehled vítězů,
zajímavá čísla z trhu anebo rozhovor na téma poskytování advokacie v regionech. V  EPRAVO.CZ
Digital se také vracíme ke konferenci Nové soukromé právo a dalším zajímavých  odborným akcím.
Ve vydání je také krátký rozhovor s Pavlem Rychetským na téma „důvěra v justici“ anebo analýza
novely zákona o pojišťovacích zprostředkovatelích a samostatných likvidátorech pojistných událostí.
Součástí EPRAVO.CZ Digital jsou také odborné komentáře i reakce na judikaturu, například v otázce
odstraňování nedostatků podmínek řízení a nákladech řízení. Kolegové z Nejvyššího soudu pak
připravili další část přínosné analýzy ECLI. EPRAVO.CZ Digital – to je výběr toho nejlepšího z našich
webů, přehled judikatury i novinky z právní praxe a rozsáhlé zpravodajství.

Využít můžete také webový archiv starších čísel na adrese tablet.epravo.cz.

Nové číslo si můžete stáhnout vždy poslední středu v měsíci, a to ZDARMA na App Store a Google
Play.
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Další články:
Diskuzní čtvrtky nad trestním právem (online - živé vysílání) - 14.5.2026
Legal Innovation Day 2026: Praktické využití umělé inteligence v právní praxi
Promlčení práva ve světle aktuální judikatury NS ČR Na co si dát pozor při uplatňování
promlčení podle současné právní úpravy?
LEAGLE.ONE: Prodáváte firmu, nebo kus života? Pravda o rodinných akvizicích
Clifford Chance Prague Association jmenuje dva nové Counsels a jednoho Of Counsel
Vítězem Zákona roku je flexinovela zákoníku práce, bodovaly také daňové a účetní změny
Advokátní kancelář Eversheds Sutherland posiluje svůj nemovitostní tým
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #9: AI – nová infrastruktura světa, nebo přepálený
příběh?
Prémiový rezidenční komplex Bakers Court přináší na realitní trh komfortní bydlení s 5*
službami
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
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